

Протокол № 17/11-21 р  
Президії ФАіС України від 17 листопада 2021 року

**Головував:** президент ФАіС України - Ясинська Г.Л.

**Присутні: члени Президії:** Казбеков Серік, Заколадний Олександр, Зілінський Олександр, Недосков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Житний Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав, Чумаченко Влад.

**Відсутній:** Федірко Сергій

**Питання порядку денного:**

**1. Про проведення звітної Конференції ФАіС України**

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**Розгляд ПЕРШОГО питання порядку денного: «Про проведення звітної Конференції ФАіС України»**

**СЛУХАЛИ:** президента ФАіС України - Ясинську Ганну.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що згідно Статуту ФАіС України, до кінця поточного року необхідно провести щорічну звітну Конференцію ФАіС України, на якій розглянути ряд важливих питань, зокрема звітом про роботу Федерації у 2020-2021 роках. Варіанти дати проведення Конференції були неодноразово обговорені Президією раніше. Виходячи з цього, на сьогодні є основні пропозиції провести Конференцію 18 або 19 грудня 2021 року.

Також у зв'язку зі складною епідеміологічною ситуацією в Україні та пов'язаною з цим нестабільністю транспортного зв'язку для переміщення по нашій країні, запропонувала провести звітне засідання онлайн.

Враховуючи різні пропозиції про дату проведення, що надійшли під час обговорення питання порядку денного, запропоновано поставити на голосування 2 варіанти проекту рішення. Визначення переможця голосування здійснюється за кількістю голосів «ЗА», наданих за один з запропонованих варіантів рішення:

**ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ПРОЕКТАМ РІШЕННЯ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

«ЗА провести річну Конференцію ФАіС України 18.12.2021 року»	3
«ЗА провести річну Конференцію ФАіС України 19.12.2021 року»	7
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	2

**Рішення прийнято.**

**1. ВИРІШИЛИ:**

1.1. Провести річну Конференцію ФАіС України 19.12.2021 року в режимі онлайн у порядку, визначеному Президією додатково.

1.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії до 19.11.2021 року поінформувати членів ФАіС України щодо проведення річної Конференції ФАіС України, шляхом надіслання запрошень до відокремлених підрозділів ФАіС України та розміщення відповідної інформації на сайті ФАіС України.

**Президент ГО «ФАіС України»**



**Ясинська Ганна**

**Відповідальний секретар**

**Лідова Наталія**